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Dacă v-ați hotărât să aveți propria sursă de apă de calitate, atunci cu siguranță 
opțiunea pentru forarea unui puț de mare adâncime este prima pe listă. 
Avantajele imediate vor fi ușor de observat, iar beneficiile pe termen lung sunt 
incontestabile. Însă pentru a avea parte de consultanță de specialitate și de 
execuția unei lucrări la cele mai înalte standarde este nevoie să apelați la o 
echipă de experți în foraje puțuri.

Care sunt acele lucrări de care puteți beneficia de la o firmă specializată în execuție 
de foraje puturi, așa cum este Tipfor?
Ori de câte ori aveți nevoie de sfaturi avizate și de realizarea unei lucrări de calitate 
este bine să apelați la profesioniștii unei companii cu experiență în execuția acestui 
tip de lucrări. Veți avea parte de o serie de servicii complexe și variate:
Realizarea de foraje puțuri de adâncime;
Întocmirea documentației necesare începerii lucrării;
Obținerea avizelor necesare;
Denisiparea puțurilor;
Execuție foraje de mediu – piezometre;
Realizarea de foraje geotermale și pompe de căldură;
Sisteme de pompare;
Realizarea de foraje piloți, micropiloți, consolidări;
Epuismente, foraje de asecări;
Mentenanță și lucrări post-garanție pentru foraje puțuri.
 
Dacă doriți să aveți o sursă de alimentare cu apă de cea mai bună calitate, specialiștii 
recomandă să alegeți varianta realizării unui puț de adâncime. Chiar dacă costul inițial 
este un pic mai mare, investiția merită tot efortul. În plus, veți primi consultanță și 
suport tehnic pe întreaga perioadă a derulării proiectului și veți fi ajutați și în 
obținerea tuturor avizelor necesare forării și punerii în funcțiune.
În funcție de compoziția solului, de adâncimea la care se realizează forarea, de tipul 
de echipament folosit, costurile pot varia. De aceea, pentru a beneficia de un preț 
corect este necesar să solicitați o cerere în acest sens. Iar în funcție de evaluările care 
vor fi făcute la fața locului vi se va face o ofertă personalizată.



Datorită profesionalismului și experienței acumulate lucrările vor decurge în cele mai 
bune condiții, iar rezultatul final va fi unul satisfăcător. Investiția va fi amortizată în cel 
mai scurt timp, iar voi veți avea parte de apă de calitate, la cele mai avantajoase 
prețuri.
 
De ce să lucrați cu specialiștii de la Tipfor?
Doar apelând la o firmă specializată în realizarea de astfel de forări aveți garanția 
realizării unor lucrări adecvate și de calitate;
Compania dispune de o experiență relevantă, de peste zece ani în domeniu, timp în 
care a realizat peste 2000 de foraje, de până la 370 m adâncime;
Profesioniștii de aici se vor ocupa de întocmirea documentației pentru executarea 
puțului, obținerea autorizațiilor și avizelor necesare;
Veți primi consultanță și soluții alternative pentru adoptarea celor mai bune variante 
de lucrări, în cel mai bun raport calitate-preț;
Executarea lucrării de forare se va realizacu utilaje performante și adecvate;
Serviciile pot fi prestate oriunde în țară. Echipele și utilajele pot interveni pentru 
realizarea oricărui tip de forări acolo unde este necesar;
Beneficiați de garanție și delucrări de mentenanță a puțului.
Dacă v-ați decis să vă bucurați de o sursă de apă de calitate, specialistii Tipfor sunt 
soluția pentru execuția celor mai bune lucrări.
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